Задание 1 
Расстояние между ближайшими гребнями волн в море 10 м. Какая частота ударов волн о корпус лодки, если их скорость 3 м/с?
 
Задание 2 
При измерении глубины моря под кораблем при помощи эхолота оказалось, что моменты отправления и приема ультразвука разделены промежутком времени 0,4 с. Какова глубина моря под кораблем?
Скорость звука в воде 1450 м/с.
Задание 3 


Задание 4 
При равноускоренном прямолинейном движении скорость катера увеличилась за 10 с от 5 м/с до 9 м/с. Какой путь пройден катером за это время?
 
Задание 5 
Мотоциклист, масса которого вместе с мотоциклом составляет 180 кг, разгоняется на горизонтальной дороге. Определите ускорение мотоцикла, если его сила тяги равна 216 Н, а коэффициент сопротивления движению - 0,04.
 
Задание 6 
С плота массой 200 кг, плывущего по озеру со скоростью 0,4 м/с, в направлении, противоположном направлению движения плота, прыгает мальчик со скоростью 2 м/с. Масса мальчика 50 кг. Какую скорость приобретает плот?





Задание 7
Назовите недостатки (не меньше 3) и преимущества (не меньше 3) перечисленных методов регистрации заряженных частиц.
1. Счётчик Гейгера-Мюллера.
2. Сцинтилляционный метод.
3. Камера Вильсона.
4. Метод толстослойных эмульсий.
 
Задание 8

Найдите энергию, необходимую для разделения ядра  на три одинаковые частицы.




Задание 11
Какая доля радиоактивных ядер кобальта, период полураспада которых 71,3 дня, распадется за месяц? Ответ дайте в процентах.
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B KaKOM HANPaENEH MY (0 X0y W NIPOTHE XA 4ACOBO/ CTPEKY) GYAET NOBOPAHHEATSCS MATHHTHAS CTPEKR, ECTH LeMs, CXeMa
KOTOpO/i MpeACTaBnena Ha PHCYHKe, 3aMKHyTL? OTaeT 0GoCHYirTe.
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3ananme

PexoMennauuy K esinonHeryo. AnreGpaudeckue 3anadn.

1) Honmuwnre peaku:

a) 233Pu + $He -7 +in

6)3H +y - 1H+?

2) Hanuears HeaoCTaIolLye 0BOSHAHEHHS B CTERYIOLLIMX SAEPHSIX PEGKLMAX
a) 3Al + in >7 +5He

6) $iMn+? - $%Fe + In

3) Hanucars HeAoCTalowLye OBO3HAHEHNS B CTEAYIOILIX SAEPHSIX PEKLIMSX:
a)?+1H - Na + $He

6) 1Al +y - ¥Mg+?

4) [lonmuure peaicum:

a) 1B + in —»7 +4He

6) 35Mn + 1H —? +4n

5) Hanucars HeaoCTalolLye 0BO3HAHEHHS B CIERYIOLLIMX SAEPHSIX PEGKLMSX:
a) §Li+ 1p -7 +3He

6)?+ip - ZNa + iHe

6) flonnuure peaicuu:

a) ¥N+7-> 0 +1p

6) 4N+? 1B + He

3anatue 7 o

PexoMennaUuy K BbinonHeryio, KauecrsenHbie 3anauu.

Uew npeanioentas TOMICOHOM MOREN> GTOMA OTAMMETCA OT MOAENW aToMa Pe3ephopaa?
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3apanue 7 a_/

Movemy 8 Byaylilem NNGHMPYETCS OCYWECTBASTS PEAKUMIO CHHTESa AeFTEpHS 1 TDUTHS, @ He peaKuvio AeiiTeps 1 3He?
D + 2He - *He (3.6 MaB) +p (14.7 MB)

D+T — He (3.5 M3B) + n (14.1 M3B)

D +D - T (1.01 M3B) +p (3.02 M3B)

3apanue //$

Mlpy nenesn 0noro spa ypara 235 swinenserca 200 M3B sHepriv, Kakoe KonM4eCTso 3Heprin ocs060auTcs npu Aenerinn 111
37010 U30T0Na? KaKoe KOTMHECTED KAMEHHOT YA HAZIo CKeNb ANS MIOMYMEHH TAKOTD e KOUIECTE SHEpTM?

)

VIMEETCH CTO MATHOHOB GTOMOB PAAHORKTHEHOTO H3OTONa i0A3, NEPHOA MIOYPACIAAA KOTOPOT 25 Mi, KaKO KONM4ECTEO Sep
U30TONE OCTaHETCH Yepes SO MuH?

3ananue 4 5

KaKuMit SaCTuLiamy GOMGaPAMPYIOTCH M3OTOMb! BOA0POAE?

D - 2He+y+55MB
T - *He +y +19.814 MsB

S—a

UTo HYXHO /19 NPOTEKGHHS TEPMOSIAEDHON PEaKLK? Kakie 32434 HYKHO PELIUTS Ha MYTH K €€ MIDKTHHECKOMY MpAMEHEHI?




